







ifLink® オープンコミュニテ 共催ワークショップ。ご案内

~ オープンなIoTプラットフォーム「ifLink」を使って新しい世界を創ろう ~

開催日時 2022年2月3日(木) 18:00~20:00

開催方式 オンライン (Zoom)

新型コロナウイルスの感染状況を鑑み現地開催を見合わせ、オンライン実施に 変更させていただきます



プログラム

●ご挨拶・オープニング

一般社団法人ifLinkオープンコミュニティ 理事 ifLinkディレクター 千葉 恭平

♪ Makuake x ifLink での商品化 紹介

「Makuake」で新商品を世の中に出していく仕組みをご紹介し、「Makuake」でプロジェクトを実施したPuzzIceによる ifLink を活用したIoT商品開発に向けての取り組みを紹介いたします。

■「Makuake における新商品発表

株式会社マクアケ 名古屋拠点 責任者 武田康平氏

■ Puzzlce x ifLink にょる 「キャンプ x IoT 商品開発に向けて!」

Puzzlce株式会社 代表取締役 小池恭平氏



新商品に向けて~ ▶体験 ~ifLinkアイデア発想ワークショップ゜

ユーザー起点×異・多視点でアイデアを強制発想するワークショップをご体験いただけます。

参考動画:「ifLinkオオギリ こんなかんじ!」: https://youtu.be/lt1chPnDvWs



お申し込み方法

以下フォームよりお申し込みをお願いいたします。

https://tayori.com/f/private-20220203-e/

※内容は都合により変更となる場合がございます。予めご了承くださいませ。 ※新型コロナウイルスの感染状況を鑑み当初ご案内させていただいた現地開催を 見合わせ、オンライン配信に限定させていたきます。予めご了承くださいませ。

◇ifLinkオープンコミュニティ

さまざまな企業・団体に所属する人々がその垣根を超えてオープンに交流しながら 「誰もがカンタンにIoTを使える世界」を実現するための会員制のコミュニティです。

会員一覧 https://iflink.jp/index.html#member

会員

IoT、FinTech、モビリティ、通信、保険、金融、エネルギー、鉄道、 エンターテイメント、メーカー、スタートアップ、学校法人、非営利団体 等



コミュニティホームページ

https://iflink.jp/



コミュニティブログ

https://note.com/iflink_community/magazines

Open Community



ifLink

◇会員の活動紹介

ifLink商品化促進プログラム2021

会員の総力でトップランナーを応援して、商品・成功例を生み出そう!



お申し込みにあたって

- ・お申し込みいただいた情報は、お客様への受講票の送付やイベントを運営するために使用させていただきます。
- ・お申し込みいただいた情報は、共催者である一般社団法人ifLinkオープンコミュニティ及び株式会社マクアケで 共有することとし、個人情報保護方針で定めた場合を除き、第三者に提供いたしません。
- ・ご参加頂いたイベントでは、一般社団法人ifLinkオープンコミュニティ及び株式会社マクアケのホームページ、SNSにイベントレポート掲載用として 写真及びビデオ撮影(WEB上でのレコーディングを含みます)させて頂く場合がございます。
- ・共催者、発表者に無断での撮影、録音、録画(画面の写真撮影やスクリーンショット等を含みます)は禁止とさせていただきます。また、共催者、発表者に無断で、本イベントで発表されるプレゼンテーション内容を第三者に公開、転用することも禁止とさせて頂きます。
- ・ご提供頂いた情報は、一般社団法人ifLinkオープンコミュニティ及び株式会社マクアケからお客様に、セミナー・サービス・商品・活動のご案内など、 お客様に役立つ情報をご提供するために使用させて頂く場合がございます。(ダイレクトメールの送付、電子メールの送信を含みます。)
- ・お客様の個人情報の取り扱い全般に関する考え方をご覧になりたい場合は、以下をご覧ください。

一般社団法人ifLinkオープンコミュニティ 個人情報保護方針 https://iflink.jp/assets/pdf/privacypolicy.pdf 株式会社マクアケ 個人情報保護方針 https://www.makuake.com/pages/privacy/

お問い合わせ先

ifLinkオープンコミュニティ事務局 info@iflink.jp

共催者:一般社団法人ifLinkオープンコミュニティ、株式会社マクアケ